Ypox Ne 7

IIpueemcmeyro eac Ha
ypoxKe mamemamurxKu é
6 Kxnacce




3aHumamscst 6cem HA




e

§7 Ilpoeepsiem 20mMoOBHOCMb K YPOKY:

Omuem no epynnamM.
Hanuuue Ha napme: oneseHuka,

mempaou (nodnucannoii), pyuex, TUHeUKU,
KapaHoawd.



IIpoeeprxa A3

1.3axpenumos paccmompeHHoe HA YpoKe.
2. n. 1 (2 onpedenenus)-pesynemamet ITIP



IIpoeepxa A3

Cmp.6: No 10
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IIpoeeprxa A3
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IIpoeeprxa A3

Cmp.9: No 28 .
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OueHume__IP:

- ece omeemul éepHblL U NOOPOOHO
3ANUCAHO _peuleHue «5»
- ece omeemsl 6epHblL U NOOPOOHO
3anucaHo peuleHue, HoO 0ONnYyuleHsl

eblUUCIUMENIbHbLE OWUDOKU «4»
- omeembosl 6EPHLL, HO peuleHue nubo
HEeNnoJiHoeé, nubo e20 Hem coecem «3»

-domawHas paboma omcymcmeyem- «2»



eeu3s ypoxa

...Mamemamukxa - 9mo uensv
NOHSIMUU:
evlnaoem OOHO 36€HO —
U He noHsiMHO 6ydem
JanvHeuuwee.

H.K. Kpynckast



Yemmnuo:

1) Hazoeume:

-ece uucna, onst komopuoix 12
6ydem kKpamHuoim;

-mpu uucna, Kxomopste 6yoym
kxpamuowmu ons 12.




Yemmnuo:

2) Hazoeume:

-ece yucnaa kpamuoie 8,
oonvwue 15, no menHvwiue 30;



3) Ha3zoeume:

-MpPpUu Mmpex3sHaA4HulX yuciaa,
xKpamnuoix 10.




Pewwume ycmro

4) Ilepumemp kKeadpama 36cm.
Haitioume ez20 niouiaoe.



Pewwume ycmro

S) Moaym nu npu xaxom-Hubyov

3HaueHuu byxest 6bLIMb BEpHBLIMU
evlpaxceHus?

8-x=x-8
y-4=y+4

6-x=x+67?



Pewwume ycmro

éblpasiceHUsl 6epHbl

8-x=x-8 npu xX=8

Y-4=y+4 nem maxoesnix

6-x=xX+6 npu x=0



Pewwume ycmro

6) Yemy paeHo npou3sedeHue
ecex uugp?



Pewwume ycmro

7) Ha kaxue 2pynnst MOXKHO
pa3denums evipaixcerHus? ITouemy?

347:10;, 3000:10;, 464:2;
135:5; 125:5; 441:2;
570:10; 284:2; 648:2;
575:5; 101:5; 340:10.



Ce200HS1 HA YypoKxe mbl:

-Hayuumcsi yaHaeamso
oelumcst 0OHO YUCN0 Ha Opyao0e
unu Hem, He 8bLNONHSSL OeleHUSL
-6 IMOM HAM nomo2ym
ITpu3sHaxu dearumocmu



11.09.2017

Knaccnast paboma

ITpu3sHaxu denumocmu Ha 10,
HA 5 u Ha 2.



IHenu ypokxa:

-Ilo3naxomumescs c npusHaxamu
deciumocmu Ha 10,nHa5 u Ha 2.

- Beecmu onpedenenus uemusix u
HeuemHuslX uucen.

- y Humuoscsi paccym:aamb u
MOBLCJIUMD JIO2UUHECKU.

- IIpodorrcume popmupoeame

Kynomypy ycmHou u NUCbMEHHOU
mamemamuuecKou peuu.



PUusKynrsmmMuHymirKa



Hoeuviu mamepuan

Kaxue uucna 6yoym
denumecst Ha 10 6e3 ocmamka?



Yemmno:

Kaxue u3z 0aHHBILX uucesl oesistmcest

Ha 10:

150, 12, 1200, 2789, 16001.



Yemmno:

Kaxue ocmamxu npu deneHuu OaHHbLX
uucen HaA 10 nonyuameces:

150, 12, 1200, 2789, 16001.



Yemmno:

Kaxue ocmamxu npu deneHuu OaHHbLX
uucen HaA 10 nonyuameces:

150, 12, 1200, 2789, 16001.



Paboma c yuebHurxom

Cmp. 9 yuebHuka.

IIpouumaem

NPpU3HAK deslumocmu HA 1 0



Yemmno:

A Ha Kakue ewe dea uucna 6yoym
Jdelumcsi YucCna, OKaAHUUearouiuecst

uudppoiit 0?



Yemmno:

A karxou ewe yugpoii kpome 0 morxxem
OKAHUUBAMBLCSL HUCSI0, YUMOOBbL OHO

oenluwiocy Ha 5 fod



Paboma c yuebHurxom

Cmp. 9 yuebHuka.

IIpouumaem

NPpU3HAK deslumocmu HA 5



Yemmno:

Karxue u3 OaHHbLX Uucesl oestmcsi
Ha S5:

150, 125, 1200, 2789, 16005.



Hoeuvlu mamepuasn:

H3 O0OHO3HAUHBLX YUCEN:

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9

HemmHdsole.

HeuduemmHbsole.



Hoeuvlu mamepuasn:

H3 O0OHO3HAUHBLX YUCEN:

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9

uemnste: 0,2,4,6,8

HeuduemmHbaole.



Hoeuvlu mamepuasn:

H3 O0OHO3HAUHBLX YUCEN:

01,2,3,4,5,6,7,8,9
uemnste: 0,2,4,6,8

Heuemnwie: 1,3,5,7,9



Paboma c yuebHurxom

Cmp. 10 yuebHuka.

IIpouumaem

NPpU3HAK deslumocmu HA 2



Yemmno:

Karxue u3 OaHHbLX Uucesl oestmcsi
Ha 2:

150, 125, 1203, 2784, 1608.



IHammssmrxa

Yucna, oxarnuuearouuecst uudgpoii O,

denssmesi na 10.

Jucna, oxkanuuearousuecst yuugppamu O u 5,

denames Ha O.

Qucna, oxkaHuusearuwuecss yugppamu 0.2.4.6.8

denssmes na 2.



Paboma c yuebHurxom e
mempaou

Cmp.10, Ne 31

ITooueprueaem O0OOHOU U O8YMSL uepmourKamu



Paboma c yuebHurxom

Cmp.10, Ne 31
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,

21,22,23,24,25,26,27,28,29,30



Paboma c yuebHurxom

Cmp.10, Ne 31
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,

21,22,23,24,25,26,27,28,29,30



Paboma c yuebHurxom

Cmp.10, Ne 31

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

1 1’1_2’ 1 3’1_4, 1=5’1_6) 1 7)1_8’ 1 9’220’

21,22,23,24,25,26,27,28,29,30

OueHume cebs:



Paboma c yuebHurxom
Paboma e mempaou

Cmp.lO, Ne 32, No33 no eapuanmam

C e3aumonpoeeprou

1 eapuaxnm: 2 eapuanm:

Ne 32(a,e) Ne 32(6,2)

Ne 33(a,2) Ne 33(6,e)



B3aumonpoeepkxa:
1 eapuarnm:
Ne 32(a,e)

a) denssmes Ha 2:
e) densimcst Ha 2 u Ha 5:

2 eapuaHm:

Ne 32(6,2)
6) densamcst Ha 5:
2) He Jenstmcst HU HA 2, HU Ha 5:

OueHume cebs:



Paboma e mempadu

1 eapuamnm:

Ne 33(a,z2)
a) uemHosle U Kpammuuol 5:
2) HeuemHble U He densimcst HA 5:

2 eapuaHm:

Ne 33(6,6)
6) HeuemHuvle, KpamHble 5:
6) uemHule u He denstmcs HA 5:

OueHnume cebs:



Hmoau yporxa

-dmo H06020 U UHMepPeCHO20
y3Hanu Ha ypoke?

-Kaxue uugpul Ha3vlearomcst
yemHomMu?

-Kaxue uugpul Ha3vlearomcst
HeuemHobimMu?



Hmozau yporxa

C kaxumu noHSMUAMU Mbl
NO3HAKOMUWIUCL HA Yypokxe?



Hmoau yporxa:

Kmo cuumaem, umao.
- 8C€ Yyceoun

-HYMHCHO HemHO20 nopabomams doma
-Mamepuan He NOHSU




Hmozau yporxa:

Bcem cnacubo
3a pabomy Ha ypoke
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A.P Ne 6 Ha 12.09.2017

1.3axpenums paccmompeHHoe HA YpoKe.

2. n.2, cmp. 9,10 npouumams u éblyuumo
npusHaxKu oeaumocmu.

Cmp.13: No 54 (2) (mosxno: ypaenenuem,

Uenoukxoil, eviparxceHuem)

Cmp.13: Ne 55, Ne 60(a,6) .
Cmp. 11,Ne39*




